

迷幻「道友」迫毒鴛鴦質館跳樓

搶神枱燈揮舞木凳 負傷逃鄰廈洗血衣被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)毒品害人又一血證!3名男女癮君子昨在深水埗一時鐘酒店闢 室開其毒品派對,其中一人疑受毒品影響大鬧時鐘酒店之餘,當驚聞管房報警更發狂,取起木凳 襲擊男女同伴,迫使2人越窗從1樓墮街重傷,疑人事後滿身鮮血負傷由天台逃至毗鄰大廈,再 攀爬棚架至平台清洗血衣圖脱身,當場被到場警員拘捕。警方列作傷人案處理,由深水埗警區重 案組接手調查。

女盆骨碎命危 男左腳骨折

被「同道中人」威逼跳樓男女,女子姓張 (38歲), 盆骨碎裂、頭有瘀血、眼角爆裂、右腕骨折斷,在瑪嘉 烈醫院深切治療病房留醫,情況危殆;男傷者姓周(44 歲),左腳骨折,傷勢穩定;而涉發狂襲擊2人被捕男子 姓關(41歲),由於他亦受傷留醫,稍後將被落案控告 最少2項傷人罪名。

現場為元州街66B2樓一賓館,據悉周、張2人昨晨10 時半先抵上址要求租房2小時,及至中午12時半夠鐘 時,關亦抵賓館要求3人同房續租1小時。當夠鐘管房拍 門提醒3人時,關似神志不清走出大堂搗亂,並拿去神 枱上的鮮橙,管房見狀報警。

現場消息稱,有人驚見管房報警後發狂衝入房將男女 同伴拉出,將2人推入另一房內大叫「差人來啦!」更 揮舞木凳襲擊2人,迫使2人先後由賓館1樓窗口跳下墮 街受傷。據現場目擊者表示,當時見一男子先墮樓,不 足2分鐘後見女子攀出窗外又折返,似與屋內的人爭 執,未幾即墮樓重傷。

路人到診所搵醫生奔出救人

路人見狀報警,有人走到附近診所通知醫生奔出救 人。據救人姓鄧仁醫稱,當時男傷者仍清醒,女傷者則 陷半昏迷仍會叫痛。未幾,警員與救護員到場將2名傷 者送院救治。與此同時,警方再接附近住客報案,指在 現場毗鄰大廈1樓平台發現一名身負傷衣有血跡的男子 正清洗血衣。警員聞訊登樓將疑人拘捕送院救治,調查 後相信其與2名男女墮樓案有關。

警賓館房檢多支已注射針筒

深水埗警區助理 (刑事) 指揮官劉達強表示,現場賓 館房間檢獲多支針筒,不排除有人闢室開毒品派對,注 射懷疑混合海洛英、可卡因及藍精靈等精神科藥物的毒 針後,致精神迷亂釀成血案。其間有人為逃離現場擊碎 玻璃受傷,再沿樓梯登上天台爬至毗鄰大廈天台,並沿

搗船河毒派對 警拘「90後」男女

香港文匯報訊(記者 杜法祖)青少年男女近年參加



蛇灣發現一艘西式遊艇,大批年青男女在船上手舞足 蹈,懷疑曾吸食毒品,於是靠近登船搜查,結果在船上 檢獲小量K仔毒品,遂將船上逾14男17女(15歲至54歲)連 同遊艇,一同押返西貢對面海水警基地助查。

其間警方恐遊艇上仍藏有毒品,召來緝毒犬協助搜 出海人士吸毒,應在安全情況下通知警方,船主若知情 不報,會被控以「准許他人在船上作為煙窟用途」罪





香港文匯報記者 劉友光攝



■元州街墮樓女子重傷倒臥行人路邊,由途人打傘遮擋太陽,墮 樓男子則坐在行人路上待援。 讀者提供圖片



■涉迫男女友人跳樓的迷幻男子送院檢驗

近年濫藥吸毒失常事件簿

日期

2011.12.29 26歲疑有索K惡習青年,在將軍 澳景林邨寓所外走廊以菜刀自斷左掌後自行報 警,被送院進行接駁手術。警方不排除有人索 K後出現幻覺自戕。

2011.09.06 20歲男子疑索K後在黃大仙樂富 邨企圖自殺,之後在大廈走廊持菜刀砍傷1名 到場便裝警員,受傷警員與警長向疑兇共轟6 槍,青年中多槍後受傷被捕。

2011.08.27 疑長期索K致失常28歲男子,在 青衣長亨邨住所將母親當沙包亂棍打爆頭,再 闖入鄰居奪刀斬傷兩婆孫,又霸佔單位搗亂與 警對峙,終被警員入屋制服拘捕。

2011.6.21 黃大仙樂富邨一名34歲男子, 疑 因吸食冰毒後失常,以利剪在住所梯間自宮將 陰莖剪斷,之後負傷回家驚動老父報警,將他 連同子孫根送院接駁。

> 資料來源:香港文匯報資料中心 製表:香港文匯報記者 杜法祖

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 屯門辦風塘一艘漁 船,昨凌晨疑因洗衣機短路引發火警,更觸發最少3次 爆炸,一時火光熊熊,消防輪到場射水灌救,3名受僱 內地船員跳海挑生及時獲救,惟六旬船主奮力救火時墮 海沒頂失蹤,消防蛙人搜索至入夜仍無發現,恐已凶多 吉少。

烈焰衝霄 3船員跳海獲救

失蹤船主姓周、60歲,其妻兒及家人憂心如焚,天亮 後乘船出海,在現場海面協助搜索,撒溪錢燒香拜祭, 又將西瓜拋落海,祈求周盡快尋回,其間家人不斷泣喚 「返嚟啦!」令聞者心酸。據悉周排行第四,人稱「四 少」,約10年前與弟合資以500萬元購入肇事近百呎長漁 船謀生。近期雖值休漁期,但周仍會開船到大澳及大鴉 洲一帶水域捕魚。

港九漁民聯誼會副理長何俊賢對事件表示難過,指肇 事漁船船齡只有14年,而漁民向視漁船為命根,不排除 事主起火後盡力搶救漁船不肯離開,危急間墮海失蹤。

肇事拖網漁船停泊在屯門避風塘離岸約100米處海 面,昨凌晨4時37分船艙突冒煙起火,火勢一發不可收 拾。據悉當時船上共有4人留宿,包括周及3名內地漁 工,各人嘗試救火,惟因火勢猛烈更發生最少3次猛烈

爆炸,冒起火團直捲半空,3名漁工惟有棄船跳海挑 生。現場消息稱,周努力救火期間身上衣服燒着,慌忙 跳海逃生卻失蹤。

疑洗衣機短路 巨響震鄰里

爆炸巨響連數公里外都可清楚聽到,避風塘附近翠濤 居的居民更在夢中被巨響驚醒,並感到震盪。

消防輪到場不斷向起火漁船射水灌救,並將海中3名 漁工救起,惟船主卻不知所終。至早上7時56分火警受 控制後,消防員分別登船及派蛙人落水搜索,惜無發 現,恐事主已凶多吉少。肇事漁船船艙嚴重焚毀,初步



■失蹤船 主家屬在 現場海面 撒冥鏹拜 祭,盼望 盡快將他

■消防船向發生火警的漁船射水灌救。



居民覆核阻建焚化爐 城規會須答辯

環保署早前通過石鼓洲焚化爐的環 先後申請司法覆核圖阻止工程上 馬,高等法院昨決定受理全部4宗案 案,並排期今年11月14日聆訊,預 款150億元予現屆政府興建焚化爐, 亦不滿城規會將容許興建焚化爐的 分區大綱草圖,提交行政長官會同 行政會議審批,法官指示律師將城 規會加入為第二答辯人。

高院受理全部4宗案件

卓堅與冼志文、保育人士何來及離

們進行司法覆核,法援署亦決定以 作期間,可能出現的潛在風險事故 評報告及批出環境許可證,4名市民 梁翰偉一案作為測試個案,並將4宗 案的覆核理據合併。

件,但為節省資源會先審理其中一 立法會環境事務委員會已經反對撥 法,予外界不公平的觀感。 計需時3天。此外,其中2名申請人 但下屆政府上任後工程仍有機會展 開,她又批評政府一味倡議擴建堆 填區及興建焚化爐,將廢物跨區轉 移,應該主力推廣全民減廢。

代表梁及冼的大律師陳詞指,石 鼓洲焚化爐環評報告的內容,不符 合環境研究概要及技術備忘的要 4宗案件的申請人包括長洲居民郭 求,沒有解釋為何工程是必須,沒 有列明環保署署長已經考慮了其他 島旅遊協進會主席梁翰偉,全部皆 合理及可行的廢物處理措施,亦沒 在風險事故。

及對公眾健康的影響,且擬備環評 報告的是環保署,審批的是其署 保育人士何來在庭外表示,雖然長,是「自己人審自己人」的做

環保署:報告已釋選址原因

答辯人環境保護署署長則指出, 報告中已提及焚化爐技術比其他廢 物處置方法較好的原因,及就其他 選址作出比較, 又解釋選址在石鼓 洲的原因,以證明工程是必須,且 研究概要及技術備忘只是要求環評 報告評估焚化爐正常運作下對人體 健康可能產生的影響,毋須評估潛